



跟着妈妈回家喽

# “我们上学啦” 双胞胎兄妹手牵手 乐呵呵地走出幼儿园

他们的妈妈给晚报打来电话，感谢所有好心人  
“等我们生活好了，也要去帮助那些有困难的人”



「今天听老师的话了吗？」妈妈问。  
「嗯。」宝宝答。

96678  
郑州晚报热线群：27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

10月17日，本报报道了《为了双胞胎儿女 她在第五个电话里向我们提了一个很小很小的请求》的新闻，连日来，不少热心人伸出援助之手，都想帮这对3岁多的双胞胎兄妹圆梦校园。

“谢谢，谢谢……谢谢所有好心人。要不是大家帮忙，俩孩子说啥也上不成学……”昨天下午，电话里，温亚红声音微微发颤，不停地表达着自己的感激之情。

温亚红兴奋地说，在众多热心人的帮助下，俩孩子已经被送到小区附近的一家幼儿园。

记者 常亮 文/图

## 妈妈牵着俩宝宝的手，乐呵呵地走出幼儿园大门

昨天下午5点，按照温亚红提供的地址，记者来到双胞胎兄妹上学的幼儿园。

“福福、欢欢，走，妈妈的电动车在外边。”一个熟悉的声音传来，记者转身望去，看到温亚红拉着两个孩子乐呵呵地走出了幼儿园大门。

“今天听老师的话了吗？”走到电动车前，温亚红蹲下身来，认真地看着俩孩子。

“嗯。”顽皮的小家福拉着温亚红的手在她身旁转了好几圈后，才对着她点了点头。

“真乖，走，咱回家吧。”温亚红微微一笑了一下，然后小心翼翼地把兄妹俩抱到了电动车上。

## 听说俩孩子病了，热心人又立刻汇来500元钱

对温亚红来说，最近一段时间所发生的事情，让她永远无法忘记。

“好心人一个接一个。除了上次热心人张银富给孩子送来的校服和书包外，还有一些好心人跑到家里送钱。”让温亚红心里过意不去的是，至今，她还不知道这些热心人的姓名。

最让温亚红感动的是一位热心人魏女士。前段时间，魏女士先是给温亚红家汇了400块钱，之后经常打电话关心她和孩子的生活情况。

“那天她打电话时，家福和家乐生病了。聊

天时，我不小心把俩孩子患病的事儿说了出来，没想到，她立刻又往银行卡上打了500块钱。我真不知道该说啥好了……”温亚红声音有些哽咽。

“还有，前两天一位方女士去家里看孩子时给了我1000块钱。”遗憾的是，直到临走时温亚红也没问出方女士的真实姓名。

在一个个热心人的帮助下，温亚红的手里渐渐有了余钱。攒够学费后，她把俩孩子送到了附近一家价位稍低的幼儿园。“一个孩子每月450块钱。如果不是好心人帮忙，他们俩说啥也上不成。”

## 为将来生活，妈妈成了大学校园里的一名“借读生”

俩孩子上学后，温亚红也开始规划自己的新生活。

“现在我每天都会到黄科大去听计算机课，那里的老师特别好，无论问什么问题，他们都很耐心地回答。”为了尽快掌握一技之长，没钱上培训班的温亚红想了一个办法，每天跟着黄科

大大一的学生们一起去上计算机大课。

“等学得差不多了，就出去找份工作。不能一直给别人添麻烦，谁挣钱都不容易的。”想起未来的生活，温亚红语气坚定，“努力用自己的双手，给孩子创造一个好的生活学习环境。等我们生活好了，也要去帮助那些有困难的人！”

## 一只鸟趴在草地上一动不动 有小朋友拿棍子逗鸟 双胞胎小姐妹心疼坏了 “这只鸟受伤了，应该救它”



姐妹俩把受伤的小鸟交给鸟类专家

>>>记者追访

“龙歌龙唱”就是“省会最美的双胞胎姐妹”

“龙歌龙唱”是一对双胞胎姐妹的网名。她们今年9岁，姐姐李龙歌、妹妹李龙唱都是南阳路一小的学生。

她们还是绿城社工服务站的小义工。她们从去年7月开始，在妈妈的带领下，坚持在南阳路与农业路交叉口倡导文明出行，被网友们赞誉为“省会最美的双胞胎姐妹”。

“多亏你们救了它”

4日下午，在文化路与国基路交叉口小区后门，“龙歌龙唱”看到一只鸟趴在草地上一动不动。

看到有孩子拿棍逗鸟，姐妹俩说：这只鸟肯定是受伤了，应该救它！她们回家拿来一个纸箱，上面铺上柔软的草，把小鸟小心翼翼地放了进去。然后发微博求助。

5日下午，本报记者联系到了人民公园鸟类生态园鸟类专家董先生。

董先生说，这是一只珍珠斑鸠，属于河南省保护动物，它头上长了好几个瘤子，已经影响到了眼睛，需要动手术。“多亏你们救了它，要不郑州突然变天，这么冷，它又动不了，恐怕早就冻死了。”

送鸟回来的路上，姐妹俩商量，过两天去看看这只斑鸠，如果它能飞了，就亲手放飞它。

记者 张翼飞 文/图

>>>微博求助

11月4日下午4点，“龙歌龙唱”在微博上发布消息：我们刚在小区里捡到一只受伤的小鸟，不知道是什么鸟，怎么样来救它？亲们知道吗？